
Il regolatore: equazioni dinamiche

note

sistema �:
x(t + 1) = Fx(t) + Gu(t)

y(t) = Hx(t)

legge di controllo: u(t) = Kx̂(t) + v(t)

stimatore dello stato: x̂(t + 1) = F x̂(t) + Gu(t) ≠ L(y(t) ≠ Hx̂(t))
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Principio di separazione

note

regolatore:
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Dregolatore:

Consideriamo il cambio di base T =
C
I 0
I ≠I

D

e sia e(t) , x(t) ≠ x̂(t)
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Esempio

note
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Costruire, se esiste, un regolatore dead-beat.
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1 Esintenta regelatore dead beat
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2 Calcolo regelation dead beat

i Calcolo k t c A fear t 23

ii Calcolo L t.c.br.ua H d

1Metodo per ispezione biretta K K K Ks
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k I I I L de IR e la materia di retroazione del controllore
dead beat

se 2 0 olteniamo it controllore DB che porter a zero
le state nel miner mimero pombile di passil

ii Metedo di ispezione direlta
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L't f de IR e il guadagno dello stimatore dead beat
se 2 0 abbiamo le ntimatore dead beat oltime


